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                        Stránka nebyla nalezena
https://www.fxstreet.cz/getmedia/3d781a36-c774-4e09-b945-d8d8c0de0769/purple-trading-pravidla-klasifikace-klientu.pdf
Možné důvody
	Stránka mohla být smazána uživatelem

	Stránka mohla být smazána redaktorem pro nevhodný obsah

	Špatně zadaná adresa stránky

Pro nalezení požadované informace můžete použít vyhledávací formulář nebo přejděte na hlavní stranu portálu www.fxstreet.cz.


 Smart Money Concepts (SMC) - obchodování podle velkých hráčů (2. díl)
V minulém dílu jsme si rozebrali úvod do ICT (Inner Circle Trader) konceptu a v dnešním díle si rozebereme trochu odlišný styl, tedy SMC (Smart Money Concepts). Oba koncepty jsou postaveny na vnímání likvidity na trhu, nicméně se trochu liší v různých otázkách a každý z nich má své výhody i nevýhody oproti druhému. Každopádně pokud se chystáte věnovat strategiím na bázi likvidity, je nutné znát ICT i SMC.
ICT trading - Smart Money strategie (1. díl)
ICT obchodování a Smart Money koncept patří momentálně k nejoblíbenějším a nejvíce sledovaným trading strategiím současnosti. Hlavně tedy v zahraničí. A proto jsme se rozhodli začít zcela nový a rozsáhlý seriál, ve kterém vám postupně představíme kompletně vše o tomto způsobu obchodování. Můžete se tedy těšit na opravdu detailní a propracované články, ve kterých vás vše naučíme. Připravte se tedy na vzrušující pohled do světa tradingu, který překročí hranice konvenčních strategií. Za zkratkou ICT se skrývá autor tohoto obchodního přístupu - Inner Circle Trader. ICT je metodologie založená výhradně na cenové akci, tedy Price Action. Pojďme na to!
Smart Money a koncept výběru likvidity
Stalo se vám někdy, že vás trh vybral na stop-lossu? Tak právě v ten moment jste se stali potravou pro velké hráče. Pokud chcete být v tradingu opravdu úspěšní, musíte se naučit vnímat trh optikou likvidity a těmto situacím se vyhnout. Jak na to si ukážeme v dnešním článku.

Fair Value Gap: Klíč k Odhalení Skrytých Příležitostí na Trzích
Fair Value Gap (FVG) je jedním ze stěžejních úkazů na grafu, který by měli znát všichni techničtí, ale i fundamentální obchodníci. Stojí na něm totiž mnoho obchodních strategií. Dnes si proto krátce FVG představíme a doporučíme vám bezplatný webinář od Purple Trading, na kterém si ukážeme také vhodné obchodní strategie, které s FVG pracují.
Forex: 10 nejobchodovanějších měn světa
Forexový trh je zdaleka největším finančním trhem na světě - každý den se na něm uskuteční obchody v hodnotě více než 7,5 bilionu dolarů. V současné době je v oběhu 180 měn, ale pouze deset z nich tvoří více než 90 % všech obchodů. V tomto článku se zabýváme těmito deseti měnami a rozebíráme, proč jsou tak populární a co by potenciální obchodníci měli vědět o jejich vlivu.
8 nejlepších obchodních strategií - swingové obchodování (8. díl)
V dnešním díle tohoto seriálu si představíme swingové obchodování. Swingové obchodování je strategie, při níž se obchodníci snaží využít výhod jak obchodního pásma, tak i trendových trhů. Hledáním vrcholů a dna mohou obchodníci podle toho vstupovat do dlouhých (long - buy) a krátkých (short - sell) pozic. Jedná se o poměrně oblíbenou a hojně rozšířenou obchodní strategii, která má velmi mnoho různých přístupů a variant.

8 nejlepších obchodních strategií – carry trade obchodování (9. díl) – 1. část
Transakce carry trade zahrnuje půjčku nebo prodej finančního nástroje s nízkou úrokovou sazbou a následný nákup finančního nástroje s vyšší úrokovou sazbou. Zatímco za vypůjčený/prodaný finanční nástroj platíte nízkou úrokovou sazbu, za nakoupený finanční nástroj inkasujete vyšší úrok. Váš zisk jsou tedy peníze, které získáte z rozdílu úrokových sazeb.
8 nejlepších obchodních strategií – carry trade obchodování (9. díl) – 2. část
Dnešním článkem završíme náš oblíbený seriál o obchodních strategiích. V tomto závěrečném článku se budeme věnovat druhému dílu strategie carry trade, která patří v současné době vysokých úrokových sazeb k těm nejvýdělečnějším metodám, kterou mohou tradeři obchodovat.
Jak poznat problémového brokera?
Tento článek je pokračováním série, která se věnuje tématu ochrany práv spotřebitelů před nekalými obchodními praktikami neseriózních obchodníků s cennými papíry (dále jen „OCP“ nebo „broker“). Z minulých článků již víme, kdo to broker je, proč se mezi OCP v posledních několika letech vyrojilo tolik tzv. „šmejdů“ a jaké praktiky tito neseriózní brokeři dovedně využívají k tomu, aby maximalizovali své zisky na úkor retailových investorů (spotřebitelů, domácností). Rovněž jsme si pověděli, co dělat, pokud jste nátlaku nepoctivého brokera podlehli a na základě jeho „rad a doporučení“ neúspěšně proinvestovali vaše pracně vydělané peníze.

Finanční trhy – výhled roku 2024
Rok 2023 zakončil na velmi pozitivní vlně, kdy investorům přinášely zisky akcie hodnotové i technologické, dluhopisy státní i firemní, zlato i kryptoměny. O to těžší bude takovou rally zopakovat, protože startovací čára roku 2024 už je nastavena poměrně vysoko.
To nejdůležitější v roce 2024 – na co se připravit
V tomto článku se společně podíváme na výběr hlavních dosud známých ekonomických očekávaných událostí ve světě v roce 2024, abyste si je mohli vyznačit ve svém investičním kalendáři.
Nejdůležitější události ve světové ekonomice v roce 2023
V tomto každoročně oblíbeném a již tradičním článku se podíváme na všechny klíčové události, které nejvíce ovlivňovaly světové finanční trhy. A to vše velmi přehledně uskupeno do jednotlivých měsíců a dnů – den za dnem jak události přicházely na trhy.

Krach na Vídeňské burze v roce 1873 měl za následek pád bank a krizi
Po vítězství Německa nad Francií a sjednocení Německa v roce 1871 a vysokých reparacích ze strany Francie následovalo období neuvěřitelného hospodářského vzestupu, který se přelil do tehdejšího Rakouska-Uherska včetně českých zemí. Přebytek peněz na trhu vyvolal lavinu burzovních spekulací, začala vznikat řada akciových společností a bank a optimismus se přeléval i do dalších oborů. První signály o tom, že s ekonomikou není něco v pořádku, začaly přicházet záhy. Levné peníze se vyčerpaly, začal se projevovat nedostatek financí na zakládání dalších nových podniků, trh se nasytil. Výsledkem byl "černý pátek" na Vídeňské burze z 9. května 1873, který měl za následek pád řady bank a světovou hospodářskou krizi.
Přichází éra Psychologie Prop tradingu?
Obchodování na finančních trzích si vybírá stále více lidí v touze po finanční nezávislosti nebo prostě kvůli vzrušení z obchodu. A zatímco mnozí začínají s vlastními úsporami na osobních účtech, prop trading představuje zcela odlišnou cestu.
Jak funguje Prop Trading?
V posledních letech se prop trading stává stále výraznějším pojmem ve světě online obchodování. Tento fenomén nabírá na popularitě a přitahuje pozornost obchodníků po celém světě, kteří hledají nové cesty, jak více benefitovat ze svých obchodních dovedností a využít možnosti, které jim jejich klasické obchodní účty nemohou nabídnout. Prop trading tak přichází jako příležitost pro všechny obchodníky, kteří chtějí vstoupit do světa finančních trhů s takovým kapitálem, který překračuje běžné možnosti retailových obchodníků.

Prop Trading: Pouhý Trend, nebo Budoucnost Tradingu?
Prop trading je všudypřítomný a v dnešní době asi už nemá smysl jej představovat. Obchodování na velkých účtech a pobírání odpovídajících zisků je opravdu lákavé, jenže jaká je vlastně realita? O tom si povíme na webináři s Ondřejem Hartmanem, který můžete sledovat přímo z tohoto článku.
Prop trading společnosti (FTMO, Fintokei, atd.) - Jak získat milionový kapitál pro obchodování?
V tomto vzdělávacím videu se budeme věnovat prop tradingu (neboli proprietary tradingu), který hlavně v posledních měsících zažívá obrovský boom. Představíme si prop trading se všemi jeho výhodami, ale i nevýhodami.
Milionový kapitál bez rizika. Je prop trading revoluce v obchodování?
Odvětví tzv. prop tradingu zažívá aktuálně nebývalý boom a vyvíjí se neskutečným tempem. Úplnou novinkou v tomto odvětví je navíc tzv. instant funding, o kterém si také povíme v dnešním článku.

Objevte tajemství ziskového obchodování pomocí robotů
Ve světě obchodování na finančních trzích se neustále objevují nové technologie a inovace. Jednou z těchto technologií, která mění způsob, jakým lidé obchodují, je automatický obchodní systém (AOS). Tyto systémy, často označované jako "obchodní roboti", umožňují obchodníkům vytvářet a provádět komplexní strategie bez nutnosti neustálého dohledu. Díky nim mohou obchodníci maximalizovat své zisky, minimalizovat rizika a zároveň získat více času pro jiné aktivity.
Nejlepší trading příležitosti - kde a jak profitovali tradeři (leden 2024)
Vítáme vás u měsíčního přehledu nejlepších obchodních příležitostí, které bylo v lednu možné realizovat. V tomto přehledu se zaměříme především na obchodní signály, identifikované díky technické analýze a Price Action. Finanční trhy totiž v lednu nabídly několik příležitostí, jak pro krátkodobé obchodníky, tak i pro ty dlouhodobější, takže se nyní pojďme podívat na cenové grafy, ať si můžeme jednotlivé obchodní příležitosti popsat.
🔴 Katastrofa pro investory 😱 | Zánik dolaru 💣 | Trumpův rok 💥 | Největší příležitosti a investice 🚀
Výhled forexového, komoditního, akciového a kryptoměnového trhu na rok 2024 od profesionálního tradera Patrika Urbana z týmu FXstreet.cz. V tomto videokomentáři se podíváme na predikci a možný vývoj hlavních i křížových měnových párů na forexu a také na oblíbené komodity, akciové indexy a kryptoměny. Připravte se na obchodní příležitosti v roce 2024!



                        

                    

                

            

            
                
                    

Forex - doporučené články:




	Co je FOREX?Základní informace o finančním trhu FOREX. Forex je obchodování s cizími měnami (forex trading) a je zároveň největším a také nejlikvidnějším finančním trhem na světě.

Forex pro začátečníkyForex je celosvětová burzovní síť, v jejímž rámci se obchoduje se všemi světovými měnami, včetně české koruny. Na forexu obchodují banky, fondy, pojišťovny, brokeři a podobné instituce, ale také jednotlivci, je otevřený všem.

1. část - Co to vlastně forex je? FOREX = International Interbank FOReign EXchange. Mezinárodní devizový trh - jednoduše obchodování s cizími měnami - obchodování se směnnými kurzy.

VIP zóna - Forex AsistentNabízíme vám jedinečnou příležitost stát se součástí týmu elitních obchodníků FXstreet.cz. Ve spolupráci s předními úspěšnými obchodníky jsme pro vás připravili unikátní VIP skupinu (speciální uzavřená sekce na webu), až doposud využívanou pouze několika profesionálními tradery, a k tomu i exkluzivní VIP indikátory, doposud úspěšně používané pouze k soukromým účelům. Nyní se vám otevírá možnost stát se součástí této VIP skupiny, díky které získáte jedinečné know-how pro obchodování na forexu, výjimečné VIP indikátory, a tím také náskok před drtivou většinou ostatních účastníků trhu.


Forex brokeři - jak správně vybratV podstatě každého, kdo by chtěl obchodovat forex, čeká jednou rozhodování o tom, s jakým brokerem (přeloženo jako makléř/broker nebo zprostředkovatel) by chtěl mít co do činění a svěřil mu své finance určené k obchodování. Velmi rád bych vám přiblížil problematiku výběru brokera, rozdíl mezi jednotlivými typy brokerů a v neposlední řadě uvedu několik příkladů nejznámějších z nich.

Forex robot (AOS): Automatický obchodní systémSnem některých obchodníků je obchodovat bez nutnosti jakéhokoliv zásahu do obchodu. Je to pouhá fikce nebo reálná záležitost? Kolik z nás věří, že "roboti" mohou profitabilně obchodovat? Na jakých principech fungují?

Forex volatilitaForex volatilita, co je volatilita? Velmi užitečným nástrojem je ukazatel volatility na forexu. Grafy v této sekci ukazují volatilitu vybraného měnových párů v průběhu aktuální obchodní seance.

Forex zůstává největším trhem na světěV dnešním článku se podíváme na nejnovější statistiky globálního obchodování na forexu. Banka pro mezinárodní vyrovnání plateb (BIS) totiž před pár týdny zveřejnila svůj pravidelný tříletý přehled, ve kterém detailně analyzuje vývoj na měnovém trhu. BIS je označována jako "centrální banka centrálních bank". Je nejstarší mezinárodní finanční organizací a hraje klíčovou roli při spolupráci centrálních bank a dalších institucí z finančního sektoru. Dnešní vzdělávací článek sice nebude zcela zaměřen na praktické informace z pohledu běžného tradera, ale i přesto přinese zajímavé a důležité poznatky.
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Mistrovství v obchodování akciových indexů: Klíčové strategie a přístupy
Forex: 10 nejobchodovanějších měn světa
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Swingové obchodování USD/CAD 20.3.2024
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Na co si dát pozor u prop trading firem - Zakázané tradingové praktiky (část 3.)
Má krypto budoucnost? Kam bude směřovat cena? Dozvíte se v nadcházejících živých vysíláních
Jaké otázky si tradeři nejčastěji kladou?
Trh potřebuje čas, aby vytvořil zisk
Když ani 45% úroky nestačí
INVESTIČNÍ GLOSA: V USA řeší odkup TikToku. Za sítí stojí největší soukromá firma světa
Analýza S&P 500, GBP/USD a USD/JPY: Super týden před námi
Môj obchodný plán - 18.3.2024

	


	
		Forexové online zpravodajství
		

		Polské výrobní ceny se mírně zlepšily
Průmyslová výroba v Polsku zrychlila
USD/JPY se blíží ke svým předchozím maximům
AUD/CAD se odrazil od rostoucí trendové čáry
Proč věnovat pozornost hospodářským výsledkům PDD
Inflace a úroky v USA právě rozhodují i o bezpečnostní budoucnosti Česka. Americká centrální banka dnes naznačí, co se s nimi bude dít dále
Česká republika má rekordních 10,9 milionu obyvatel
Ekonomický kalendář: Rozhodnutí FOMC v centru pozornosti trhu
Ranní okénko - Dnes zasedá ČNB i Fed
Zohlední Fed v prognóze stále vysokou inflaci a posun potenciálu?
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		Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Online přenos nebo osobní účast)
Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Záznam semináře)
Praktický workshop technické analýzy + profi obchodní systémy (Online - živý přenos)
Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Online přenos nebo osobní účast)
Nový seminář: Psychologie tradingu a profesionální Money-Management (Záznam semináře)
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář (Záznam semináře)
Nový seminář: Psychologie tradingu a profesionální Money-Management
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář
Praktický workshop technické analýzy + profi obchodní systémy (Záznam semináře)
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář (Online přenos nebo osobní účast)

	


	







Naposledy čtené:





	
		Forexové online zpravodajství
		

		Rozbřesk: ECB si dříve nebo později projde “italským” testem
Inflace a úroky v USA právě rozhodují i o bezpečnostní budoucnosti Česka. Americká centrální banka dnes naznačí, co se s nimi bude dít dále
Předpověď ceny bitcoinu: BTC v reakci na zvýšení sazeb Fedu o 25 bazických bodů klesl o skoro 3 % 
EUR/USD - Komentář Martina Kadlece - 29/03
VIDEO: Výsledková sezóna s XTB: LVMH potvrzuje, že je jednou z nejlepších evropských firem, akcie +12 %
Makro: Hypoteční žádosti v uplynulém týdnu opět v USA klesly
Makro: Meziroční růst inflace Nového Zélandu byl ve 3Q stabilní
USD / JPY – 31. 7. 2019
Makro: Ceny nemovitostí Austrálie ve 2Q téměř stagnovaly 
Akcie firem zabývajících se umělou inteligencí a polovodiči po Bidenových komentářích a rozhodnutí Japonska ztrácejí 📉
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Využití nástrojů futures pro obchodování CFDs (část 3.)
Praktická ukázka: Tentokrát to bude o Stop-Lossu
Na co si dát pozor u prop trading firem - Zakázané tradingové praktiky (část 3.)
Pád akcií Société Générale: Bez ambiciózního plánu nelze uspět
Jak obchoduji přes Velikonoce
Multitimeframe analýza: 3.2.2021 EUR/USD
Index S&P 500 odepsal 2,5 % a je v korekci
Nízká likvidita, vysoká volatilita
Zlato: Analýza více časových rámců (W1 až H4)

	


	
		Vzdělávací články
		

		Smart Money Concepts (SMC) - obchodování podle velkých hráčů (2. díl)
3 obchodní strategie pro rok 2024
Trading a daně
3 návyky pro efektivní řízení otevřených pozic
VIDEO: Který robot stojí za (investiční) hřích?
Akciové indexy: Obchodování burzovních indexů
NOVINKA: Škola tradingu od FXstreet.cz
Akcie: Základy fundamentální analýzy akcií (díl 8.)
Metoda „Scaling In“ v kombinaci s S/R zónami
8 nejlepších obchodních strategií – intradenní obchodování (6. díl)

	


	


	
		
			Forex slovník pojmů
			

			Open
Kurz podílového listu
Pasiva
Buy to Cover
Variabilně zúročitelný úpis
Price Action
Roll-Over
Ruský rubl, RUB
Ruský rubl
Stop limit

		

		
			Klíčová slova
			

			XTB makroekonomický kalendář
Vlastník skupiny KKCG
Americký ADP report
Výkonnost obchodování
Čistý zisk Sazky
Money Saving Expert
Bestway Trading Inc Global
Spartan Casino
Elvira Nabiullinová
Kauza amerického Grouponu

		

	


	
		Tradingové analýzy a zprávy
		

		Západ by měl přestat od Ruska kupovat ropu a plyn, řekl šéf Naftogazu
Forex: Americký dolar po zprávě o růstu počtu žadatelů o podporu klesá
EUR/USD - Intradenní výhled 15.6.2020
Růst německé ekonomiky bude zrychlovat
Forex: EUR/USD utváří dvojitý vrchol
Lagardeová: ECB půjde v boji s inflací tak daleko, jak bude třeba
Tisk: Trump chce vytlačit německé automobilky z trhu USA
CAC 40 - Intradenní výhled 2.1.2024
Forex: Vítězové a poražení 11.5.2020
Forex: Vítězové a poražení 6.3.2020

	


	
		Témata v diskusním fóru
		

		Jak na trading EUR/USD, USD/JPY a ropy WTI?
Praktická ukázka: Další medaile za trpělivost
Statisticka Arbitrage
Obchodník měsíce: Jde to, ale dře to
Evropa už znovu straší finanční trhy
Fintokei
Nejlepší obchodní strategie?
Analytické fórum 2022 již 31. 5. živě na YouTube!
Praktická ukázka: Trocha klidu
Diskuse k blogům

	


	


	
		Odborná literatura
		

		Světový bestseller o tradingu v češtině! Úspěšní obchodníci: Jak běžní lidé porážejí Wall Street v jeho vlastní hře

	


	
		Odborné kurzy a semináře
		

		Profesionálem na forexu - kurz pro pokročilé tradery (Praha)

	


	
		Forex brokeři
		

		CapXmaster
FXPRIMUS
Bernstein Bank
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                            FXstreet.cz - forex, komodity, kryptoměny, trading, zpravodajství

		Nezávislý investiční server zaměřený na forex, komodity, kryptoměny, trading a zpravodajství. Vzdělávací články, cenové grafy, cizí měny, semináře, ekonomické a forex zprávy.

		
                        

                        
                            
	        
	        
	        
	        
	        
	        
	        
	        
        
                        

                    

                    
                        Copyright © 2009 - 2024 FXstreet.cz s.r.o. - Závazná pravidla pro používání portálu najdete zde: Právní prohlášení a podmínky užívání, Kodex blogera, Pravidla diskuse, Obchodní podmínky, Reklama/Advertising, RSS, Výběr článků o FOREX
Hlavní světové měny jsou americký dolar (USD), euro (EUR), britská libra (GBP), japonský jen (JPY) a švýcarský frank (CHF). Forex je největším finanční trh na světě, na kterém se obchoduje s měnami. Forex nemá žádné centrální sídlo a je to takzvaný OTC trh, který propojuje velké světové banky. Forex trader je obchodník na forexu, který vydělává na pohyb měn, respektive na vzájemných pohybech měn. Základním nástrojem pro práci forex tradera (tj. forex trading, neboli obchodování na forexu) je forex kalendář, který ukazuje časy vyhlašování důležitých fundamentálních zpráv. Ty mají za následek krátkodobé změny volatility a prudké pohyby v finančních trzích. Fundamentální analýza a makroenomika pro tradera neslouží pro časování vstupů do obchodů, ale spíše jako upozornění na nebezpečné pohyby. Forex broker je zprostředkoval pro obchodování mezi forexem a forexovým obchodníkem. Forex brokeři se dělí do 3 základních skupin a to Market-makeři, STP a ECN brokeři. Forex strategie je postup, pod kterého forex obchodník obchoduje na forexu. Strategie může být ruční (diskreční), mechanická nebo plně automatická (takzvaný automatický obchodní systém - AOS). Forex factory je nejznámější forexový kalendář fundamentálních zpráv. Online grafy pro forex můžete sledovat na našem portálu FXstreet.cz v sekci užitečné nástroje. Forex street, neboli FXstreet.cz je nejnavštěvovanější portál o obchodování na forexu u nás. Forex zpravodajství je zóna portálu FXstreet.cz, kde najdete nejnovější zprávy ze světa forexu, stejně tak jako forex zone nebo vzdělávací zóna. Forex robot je jiný název pro automatický obchodní systém, nebo také AOS, který si forex trader může vytvořil a takovýto systém pak obchoduje samostatně bez obchodníka.
Upozornění: Všechny informace poskytované na serveru FXstreet.cz jsou určeny výhradně ke studijním účelům témat týkajících se obchodování na finančních trzích a neslouží v žádném případě coby konkrétní investiční či obchodní doporučení. Provozovatel serveru FXstreet.cz ani jednotliví autoři nejsou registrovanými brokery či investičním poradcem ani makléřem. Rozdílové smlouvy jsou komplexní nástroje a v důsledku použití finanční páky jsou spojeny s vysokým rizikem rychlého vzniku finanční ztráty. U 74 až 89 % účtů retailových investorů došlo při obchodování s rozdílovými smlouvami ke vzniku ztráty. Měli byste zvážit, zda rozumíte tomu, jak rozdílové smlouvy fungují, a zda si můžete dovolit vysoké riziko ztráty svých finančních prostředků. Bližší informace najdete zde. Publikování nebo další šíření obsahu forex serveru FXstreet.cz je bez písemného souhlasu společnosti FXstreet.cz s.r.o. přísně zakázáno. FXstreet.cz s.r.o. kromě svého vlastního obsahu využívá i zpravodajství ČTK, jehož obsah je také chráněn autorským zákonem.



                    

                

            
        
    


    
